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1. (2 pont) Ki lathat6 a képen?
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2. (4 pont) Mondja ki a véges fakkal abrdzolhaté jatékok egyensulyara
vonatkozé tételt, és bizonyitsa be.

3. (3 pont) Mondja ki a Tiszta vs kevert tételt. (Plusz 2 pontért megfogal-
mazhatja a kovetkezményét.)

4. (5 pont) Az aldbbi A métrix egy 2 x 3-as méatrixjaték kifizetési métrixa.
Adja meg grafikus moédszer segitségével mindkét jatékos optimalis stratégiajat.
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5. (6 pont) Az aldbbi B matrix egy 3 x 3-as matrixjaték kifizetési matrixa.
Adja meg az egyik jatékos optimalis stratégiajat, valamint a jaték értékét.

(Segitség: mind az elsé, mind a méasodik jatékos optimdlis stratégidjanak
mind a hdrom komponense pozitiv.)
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